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САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ (21+5, 58-4)
1. Израчунај збир бројева:


20 + 8 =




52 + 4 =


40 + 9 =




99 + 1 =

25 + 5 =




66 + 4 =

80 + 3 =




18 + 5 =

47 + 3 =




23 + 5 =
2. Израчунај разлику бројева:


99 – 5 =




58 – 4 =


87 – 4 =




47 – 6 =


18 – 7 =




33 – 2 =


29 – 6 =




10 – 8 =


56 – 4 =




74 - 2 =

3. Који је број за 8 већи броја 51?

4. Дека је имао 38 зечића.Унуцима је поклонио 7 зечића. Колико зечића је остало деки?

5. На грани су биле 22 птице. Одлетеле су 2,а затим долетеле још 4 птице. Коликко је птица сада на грани?

